

1月12日,山顶·时代商业广场一期顶·时代商业广场一期开盘,当天有400余名客户来到活动现场,争相抢定一期商铺,场面火爆盛世空前。据其工作人员介绍,山顶·时代商业广场一期开盘当天即实现清盘。

为什么山顶·时代商业广 场一经推出即引得如此火爆 的"抢定"?带着这个问 题,记者走进山顶·时代 商业广场一探究竟。

记者 梁冰



航空大都市新生活方式席卷中原 山顶·时代商业广场 再掀港城投资热

一期项目上周六开盘即清盘

山顶•时代商业广场一期 ………

2012年11月17日,郑州航空港经济综合实验区规划建设正式获批,使得"航空港"一词成为河南乃至全国热议的关键词。

时至2013年1月12日,山顶·时代商业广场一期开盘活动正式启动,开盘当天总计400余名客户来到活动现场,争相抢定一期商铺,场面火爆盛世空前。

据工作人员介绍,山顶·时代商业广场一期开盘当天即实现清盘。如此火爆场面,成为航空港区街头巷尾纷纷议论的话题。

据介绍,山顶·时代商业广场是由郑州航空港山顶房地产开发有限公司开发建设,项目位于航空港区核心区域,郑港六街与郑港七路交会处,距富士康广区大门500米,项目所处区域为富士康宿舍区的核心,一路之隔的豫康新城一期已有10万多富士康员工进驻,项目自身可容纳3万多员工,形成了300

米内拥有近10万人,1000米内达到26万人的消费圈。

山顶·时代商业广场总体量32万平方米,规划建设18万平方米富士康公寓,8万平方米高档住宅和6万平方米商业街区。其中,商业部分将打造富士康工业园区首家以折扣为主,集合品牌折扣、餐饮、娱乐服务配套一体化的综合性购物中心,即将引入大型商超、电影院线、KTV、时尚餐饮、潮流服饰、酒店办公等商业业态,依托专业运营管理公司统一招商、统一定位、统一经营、统一管理的运作理念,必将成为区域的商业中心。

业内人士认为,山顶,时代商业广场之所以能引起市场强烈的关注,吸引如此众多客户争相抢定,取得如此骄人的成绩,除了其项目自身不可比拟的优势之外,更与山顶地产的信誉实力和航空港区的发展前景密不可分。

国有企业实力打造 ……………

------- 信 誉 铸 就 保 障

山顶·时代商业广场,由品牌开发企业——山顶地产实力打造。山顶地产是河南地方煤炭集团有限公司的全资子公司,具有房地产开发一级资质,其集团公司地煤集团是省属国有独资企业,以地产置业、煤炭开采以及物流为主营业务。

自2005年以来,山顶地产总计开发面积 近百万平方米,在郑州市区开发了经开区创 业大厦、金水区山顶·御金城、山顶·御鑫城等 项目。郑州航空港区获批之后,山顶地产大力支持当地的开发建设,2010年10月进入航空港区,累计完成和在建的项目有豫康新城一期富荣小区、锦绣枣园公寓、豫康新城L地块等项目,后续储备项目充足。

山顶地产曾荣获中州杯、河南省首次分户验收示范工程、郑州市房地产开发先进单位、郑州市航空港区诚信企业等多个奖项,得到了业内人士和广大业主的广泛好评。

美国城市学家约翰·卡萨达说:城市的扩张从云端开始。从孟菲斯、芝加哥、新松度、仁川等机场发展临空经济,到最终成功建设航空大都市。郑州,在全民聚焦航空港区,到富士康等世界顶级资源进驻航空港区,一个航空大都市的新生活方式迅速席卷中原。

2007年,郑州航空港区正式成立,距郑州市区南20公里,是围绕郑州新郑国际机场开发建设起来的一个重要的经济发展区域。

2010年,国务院批准在航空港区设立郑州新郑综合保税区。同年,富士康落户综合保税区,以其巨大的产能及产业集聚效应,拉动航空港区成为郑州乃至中原的新财富投资

2012年11月17日,国务院正式同意规划建设郑州航空港经济综合实验区。郑州航空港经济综合实验区成为目前我国首个经济综合实验区,实验区规划面积398平方公里,人口200万,郑州航空港区定位为实验区的核心区。力争到2020年基本建成全国重要的航空经济集聚区,成为生态、智慧、和谐宜居的现代航空都市和中西部地区对外开放的新高地、中原经济区的核心增长区域。

山顶·时代商业广场,雄踞航空港区富士 康商圈最中央,以32万平方米体量打造区域 商业和居住中心。零距离掌控10万常住人 群,1000米辐射26万消费人群,于最近处、最 优地跟庄富士康,领跑航空港区商业头盘。 >>>相关链接

2012 年 11 月 17 日,郑州航 空港经济综合实 验区规划建设正 式获批

围绕中原经济区战略 定位,为充分发挥河南交通 区位优势和航空运输的带动作用,省委、省政府提出 了建设郑州航空港经济综 合实验区的战略构想。去 年7月,省政府联合中国民 航局向国务院报送了请示。 11月17日,国务院正式批复 同意规划建设。

"中原经济区探索'三 化'协调科学发展道路,任务 十分艰巨,需要选择一个战略 突破口。"省发改委有关负责 人表示,全方位对外开放是建 设中原经济区的活力所在,《中 原经济区规划》明确提出发展 内陆开放型经济,郑州航空港 经济综合实验区正是这样一个 "战略突破口"。

为突出郑州航空港经济综合实验区对中原经济区建设的重要作用,《中原经济区规划》安排专门一节对实验区建设进行了表述,明确提出建设郑州航空港经济综合实验区,力争到2020年基本建成全国重要的航空经济集聚区,成为生态、智慧、和谐宜居的现代航空都市和中西部地区对外开放的新高地、中原经济区的核心增长区域。

省发改委有关负责人说:"这 将为我省建设郑州航空港经济综 合实验区这一带动中原经济区发 展的综合性开放开发平台提供政策 支持。"

一周楼市

龍熙湖畔媒体见面会举行

1月13日,龍熙湖畔项目媒体见面会举行。 会上,该项目负责人就项目品牌、地处龙湖宜居教育城板块运营、龍熙湖畔建筑规划、 地域价值及施工周期等方面向与会嘉宾进行 了深度讲解与分析。

据悉,龍熙湖畔,位于郑州市区南侧,距离郑州市区11公里,距郑州新郑国际机场18公里,区位优势得天独厚。交通方面,有已修建好的龙湖大道、郑新公路,以及正在规划的经一路、经二路、经三路、纬一街、纬二街构成"三横五纵"路网,外围交通极为便利。 赵蕾

上周五,省市领导参观考察华润置地(郑州)有限公司

1月11日下午,省市相关领导一行在华 润集团河南区高管的陪同下,对位于二七区 铭功路与西太康路交会口的郑州华润·万象 城项目进行了实地参观考察。

在郑州华润·万象城营销中心,参观了沙盘模型区,观看了万象城项目的宣传片,并详细询问了项目在市场定位、招商规划及施工进展等多方面的详细情况。在了解到万象城商业一期已全面进入封顶期、招商签约面积已达60%以上后,大家充分肯定了华润·万象城对于郑州市乃至中原经济区快速发展的重要意义。

一周家居 -

河南省家协红木专业委员会2012年年会举行

12月28日,河南省家具协会红木专业委 员会2012年年会举行。

红专会会长胡宏观表示,2012年受宏观经济发展和房地产调控的双重考验,我省红木年销售额比2011年增长11%,保持较快发展。

胡宏观会长在2013年红专会工作规划中提到,2013年将成立河南红木专刊,举行设计师大赛,举办设计师红木知识培训等工作。另外,他还提倡河南红木专业委员会的成员,加强行业联盟,占据市场地位,抱团打天下。他预测,从全长国红木行情看,发展势头有复苏迹象。

升 龙·金泰 成 再 添 新 店 卡特尔灯饰三店同开

1月14日,升龙·金泰成国际家居广场锣鼓喧天,升龙金泰成国际家居主力商户卡特尔灯饰携旗下三大品牌"鹰鹏照明"、"豪爵照明"、"时尚共语"同时亮相郑州,举行了盛大的开业仪式。

团博网"家居商城启航 2013"年会闭幕

近日,主题为"新起点、新动力、新模式、新发展"的团博网"家居商城启航2013"年会在郑东新区举行。团博网总经理宋丽兵讲解了家居商城的运营及发展规划,回顾了成长历程,并公布了2013年的战略规划。团博网营销总监聂士阳也在现场讲解了品牌联盟的意义和大家抱团经营的超前思路。